
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE JUNHO DE 2021 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 22/2021 que “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, ESTABELECE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E O FUNDO MUNICIPAL DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA”. 

- Projeto de Lei de nº 23/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º, DA LEI 

1.926/2014, A QUAL DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DA DÍVIDA 

ATIVA MUNICIPAL”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIAN RICKES 

ROSA A SER ANALISADO E 1ª VOTAÇÃO: 

- “INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA MELHOR MORRO REDONDO 

MELHOR NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL A SER ANALISADO E 

VOTADO EM 2ª VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: 

- Projeto de Lei de nº 021/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 

Nº 2.028/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO”. 

 

PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA LETÍCIA A SEREM 

ANALISADOS E 2ª VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: 

- “INSTITUI O PROGRAMA DENOMINADO “MAIO LARANJA” NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

- “INSTITUI A SEMANA DO PATRIMÔNIO IMATERIAL DOCEIRO DE 

MORRO REDONDO SABORES E SABERES: MORRO REDONDO A TERRA 

DO DOCE COLONIAL”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras 

Urbanismo e Trânsito, estudos técnicos para reforma da ponte situada na colônia 

Afonso Pena. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA e THIARLES SCHNEIDER  

- Indicam ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a iluminação e a 

revitalização da cancha(quadra) localizada na praça da emancipação no bairro 

Eurico Fiss, para que se tenha também o espaço destinado a modalidade de vôlei. 

 



VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS  

- Indica ao Prefeito Municipal, que juntamente com a Secretaria de Obras 

Urbanismo e Trânsito, seja feito o planejamento para construção de ciclovias nas 

principais avenidas da cidade. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

 - Indica ao Prefeito Municipal para que promova a instalação de placas de 

sinalização de trânsito especialmente para a redução de velocidade, bem como de 

alerta sobre entrada e saída de veículos na Avenida das Acácias, nº 27, na altura do 

Comercial Princesa, na Avenida Jacarandá, na altura da Loja Frank, outra na altura 

do Mercado Germani e ainda outra na altura da Mafra, também pela Rua dos 

Araçás, por onde há outra saída. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MAICO DA CRUZ VEGA E 

MÁRCIO ZANETTI  

- Indicam ao Executivo Municipal, que seja reforçado o pedido a Corsan, para que 

seja realizado a manutenção nos pontos do calçamento e asfalto da Avenida 

Jacarandá, onde foram realizados os reparos na rede de água nas respectivas 

localidades em frente ao Comércio JS Móveis na Avenida Jacarandá nº 102 e em 

frente ao Escritório Jacarandá na Avenida Jacarandá nº 188. 

 

REQUERIMENTO: 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MAICO DA CRUZ VEGA E 

MÁRCIO ZANETTI  

- Requerem ao Gerente da CORSAN- Companhia Riograndense de Saneamento, 

que seja avaliado a realização da manutenção nos pontos do calçamento e asfalto da 

Avenida Jacarandá, onde foram realizados os reparos na rede de água nas 

respectivas localidades em frente ao Comércio JS Móveis na Avenida Jacarandá nº 

102 e em frente ao Escritório Jacarandá na Avenida Jacarandá nº 188. 

 

 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


